[[ Warranty and Technical Support ]]

+ Please refer to the enclosed Technical Support leaflet.

+ Veuillez vous reporter & la brochure ci-jointe concernant le support technique.
- Bitte beziehen Sie sich auf die beiliegende technische Broschire.

+ Consultare il depliant allegato contenente informazioni sull’assistenza tecnica.
+ Consulte el folleto incluido de Asistencia Técnica.

+ Zie de bijgevoegde instructies voor informatie over de technische dienst.

+ Consulte o folheto de Assiténcia Técnica incluido.

+ Vedlagt finner du en veiledning om kundestotte.

+ Katso tuotteen mukana tullutta Tekninen tuki -lehtisté&.

» Var god se den bifogade Tekniska support handboken.

+ Se den vedlagte tekniske support brochure.

+ Prosim, seznamte se s letakem technické podpory.

+ Prosze zapoznac¢ sie z zatgczong broszurg pomocy technicznej.

+  CMm. npunaraemblit IMCTOK TEXHUYECKON NOAAEPXKKN.

+ Olvassa el a mellékelt Technikai segitségnyuijtas cim(i lapot.

+ AVOTPEETE OTO E0WKAELOTO QUANGDLO TeXVIKAG LTTOTTAPLENC.

+ Podrobnejsie informécie najdete na priloZenom letaku Odbornej technickej pomoci.
- Zr prideta techninés pagalbos lapelj.

Safety instructions
Please read the following before using Creative products:

* To be completely disconnected from the power input, the mains plug has to be disconnected/detached

from the mains
« Disconnect the mains plug when the device is expected to be unused for several days

Consignes de sécurité
Veuillez lire les informations suivantes avant d'utiliser des produits Creative :

« Pour mettre |'appareil complétement hors tension, débranchez le cable d'alimentation de la prise secteur
« Débranchez le cable d'alimentation de la prise secteur si vous n'utilisez pas I'appareil pendant plusieurs jours

Sicherheitsanweisungen
Lesen Sie vor der Verwendung von Creative-Produkten bitte die folgenden Hinweise:

« Fiir die vollstandige Trennung von der Stromversorgung muss der Netzstecker vom Stromnetz getrennt

(aus der Steckdose gezogen) werden

« Trennen Sie den Netzstecker vom Stromnetz, wenn Sie das Gerat fiir mehrere Tage nicht verwenden mdchten

Istruzioni di sicurezza

Leggere le seguenti istruzioni prima di utilizzare i prodotti Creative:

« Per scollegare completamente il dispositivo dall'alimentazione, la presa di rete deve essere scollegata
dall'alimentazione

* Scollegare la presa di rete se il dispositivo non deve essere utilizzato per diversi giorni

Instrucciones de seguridad

Lea las siguientes instrucciones antes de utilizar productos Creative:

« Para desconectarse completamente de la entrada de alimentacion, debe desconectar el enchufe de
alimentacion de red de la corriente

« Desconecte el enchufe de alimentacion de red cuando no vaya a utilizar el dispositivo durante varios dias

Veiligheidsinstructies
Lees het volgende voordat u producten van Creative gaat gebruiken:
« Om te zorgen voor een volledige afsluiting van de stroomvoorziening moet de stekker
uit het stopcontact worden verwijderd.
« Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het apparaat enkele dagen niet gaat gebruiken

Instrucdes de seguranca

Leia as seguintes informacdes antes de utilizar produtos Creative:

« Certifique-se de que desliga a ficha de alimentacao da corrente eléctrica

« Desligue a ficha de alimentac@o se o dispositivo nao for utilizado durante um longo periodo de tempo

Turvaohjeet

Lue seuraavat ohjeet ennen Creative-tuotteiden kayttod:

« Virransaannin katkaiseminen kokonaan edellyttdd, etté virtajohdon pistoke on irrotettu pistorasiasta
 Irrota virtajohdon pistoke pistorasiasta, kun odotat laitteen olevan kdyttdmattd muutaman paivén ajan

Sakerhetsanvisningar

Lés féljande meddelanden noggrant innan du anvénder Creative-produkter:

« For att koppla fran en nétanslutning fullstindigt maste natkontakten tas ur natuttaget

* Koppla ur nétkontakten om enheten inte ska anvandas under en léngre tid (flera dagar)

Sikkerhedsinstruktioner

Les venligst felgende, for du anvender Creative-produkter:

« Strommen afbrydes helt ved at tage stikket ud af stikkontakten.

« Afbryd pa hovedkontakten, nar enheden ikke skal anvendes i flere dage.

Bezpecnostni pokyny

Pred pouZitim produktt spole¢nosti Creative prostudujte nésledujici pokyny:

» Chcete-li zatizeni GpIné odpojit od sité, musite vytdhnout zéstréku ze zasuvky.

« Vytdhnéte zéstreku ze zdsuvky vzdy, kdyz predpoklddate, Ze zatizeni nebudete
nékolik dni pouzivat.

Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa
Przed rozpoczeciem uzytkowania produktow firmy Creative nalezy zapozna¢ sie z ponizszymi
informacjami:
« Aby catkowicie odtaczy¢ urzadzenie od zasilania, nalezy roztaczy¢/wyjac¢
wtyczke zasilajaca.
 Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, nalezy odtaczy¢ je od zasilania.

TexHuka 6e30MacHOCTH

Mepepa ncrnonb3oBaHnem npoaykuun Creative 03HaKOMbTECH C MPUBEAEHHON HKe

nHopmaumen.

* [1nA NOSIHOrO OTKJIIOYEHWNA MUTAHNA HEO6XOANMO OTCOEAUHUTL Pa3beM NUTaHNA
OT UCTOYHUKA NUTAHNA

e Ecnu ycTporcTBO He ByAeT NCTOoNb30BATLCA B TEHEHUE HECKOSbKUX AHEN,
OTKJIIOYaliTe ero OT UCTOYHMKA MUTaHNA

Biztonségi utasitasok

A Creative termékek hasznalata el6tt kérjik, olvassa el az alabbiakat

o Az dramellatas teljes megsziintetéséhez a dugot ki kell hizni a halézatbol

* Haakésziiléket elorelathatdan néhany napig nem hasznalja, hiizza ki a dugoét

03nyleg aodpalelag
Mapakahoupe dlaBACTE TIG MAPAKATW TANPOPOPIEG TIPLV VA XPNOLHOTIONOETE
Ta npoiovTa g Creative:
¢ [a va anoouvdeBeite TeAeiwg and v eicodo Tpopodoaiag, Ba mpemel
Va anoouvdEoeTe/apalpEoETe TO PIg TpoPodoaoiag anod v Tpopodosia
¢ Anoouvdéote To dIg Tpopodoaiag 6Tav dev TPOKELTAL VA XPN OO0 TETE
TN OUOKEUN Yl APKETEG NUEPEG

Bezpecnostné pokyny

Predtym, ako zacnete pouZivat vyrobky od spolo¢nosti Creative, preéitajte si tieto informacie:

«UpIné odpojenie od napajania zabezpecite odpojenim/vytiahnutim sietovej zéstreky z elektrickej siete
«  Ked predpokladate, 7e zariadenie nebudete niekorko dni pouZivat, vytiahnite sietovi zéstréku

Saugos instrukcijos

AtidZiai perskaitykite pries naudodami ,Creative* produktus:

 Norint bati visi$kai atsijungusiam nuo maitinimo jvesties, elektros srovés kistukas turi bati
atjungtas nuo elektros tinklo lizdo

 |Straukite elektros srovés kistuka, kai jrenginiu nesinaudojate kelias dienas

Sikkerhetsinstruksjoner

Les falgende for du tar i bruk Creatives produkter:

« Forakoble helt fra stremmen ma kontakten kobles fra stramuttaket
« Koble enheten fra stramuttaket nér den ikke skal brukes pa noen dager

English

Specifications
Creative A320

Power output

Satellite speaker:

4 watts RMS per channel
Subwoofer:

8 watts RMS
Signal-to-Noise Ratio:
75dB

Frequency Response:
40Hz - 20kHz

Important Notice

The serial number for your
Creative A320 is located
on the subwoofer. Please
write this number down
and keep it in a secure
place.

Portugués

Especificacoes
Creative A320

Saida de alimentagéo
Coluna satélite:

4 watts RMS por canal
Subwoofer:

8 watts RMS

Relagao sinal/ruido
75dB

Resposta de frequéncia:
40Hz a 20kHz

Aviso importante

O numero de série do
sistema de colunas
Creative A320 esta
localizado no subwoofer.
Anote este nimero e
guarde-o em local seguro.

Polski

Specyfikacje
Creative A320
Wyjécie mocy
Glosnik satelitany:
RMS 4 W na kanat
Gtosnik niskotonowy:
8 WRMS

Stosunek sygnat/szum:
75dB

Pasmo przenoszenia:
40Hz do 20kHz

Wazna informacja
Numer seryjny gtosnika
Creative A320 jest podany

na gto$niku niskotonowym.

Numer ten nalezy zapisaé
i przechowywac w
bezpiecznym miejscu.

Francais

Spécifications
Creative A320

Sortie de I'alimentation
Haut-parleur satellite:

4 watts RMS par canal
Caisson de basse:

8 watts RMS

Rapport signal/bruit:
75dB

Réponse en fréquence:
40Hz - 20kHz

Avis important

Le numéro de série de
votre A320 de Creative se
trouve sur le caisson de
basses. Veuillez prendre
ce numéro en note et le
conserver en lieu sar.

Norsk

Spesifikasjoner
Creative A320
Utgangseffekt
Satellitthoyttaler:

4 W RMS per kanal
Subwoofer:

8 W RMS
Signalstoyfrekvens:
75dB
Frekvensgang:
40Hz til 20kHz

Viktig merknad
Serienummeret for
Creative A320 befinner
seg pa subwooferen. Skriv
ned dette nummeret, og
oppbevar det pa et sikkert
sted.

Pycckuii

TexHu4ecke napameTpbl
Creative A320

BbIxogHasi MOLLHOCTb
CarennuTHbI rPOMKOroBo
puTens:

4 Bt achbd Ha kaHan
Hun3ko4acToTHbIN
rPOMKOrOBOPUTENb!

8 BT adhp

OTHOLLEHWE curHan/Lwym:
7506

[Ownana3soH
BOCMPOU3BOAMMbIX YaCTOT:
oT 40y go 20kMy

BaxHas nHcdopmauus
CepuiitHbIl HOMep BaLleit
cuctemsbl Creative A320
yKa3aH Ha HU3KOYacTOTHOM
KONOHKe. 3anuiumTte aToT
HOMep ¥ XpaHuTe B
HafeXxHOM MecTe.

© 2010. Creative Technology Ltd. All rights reserved. The Creative logo and Creative are either registered
trademarks or trademarks of Creative Technology Ltd. in the United States and other countries. All other
logos, brand or product names are trademarks or registered trademarks of their respective holders and are
hereby recognised as such. All specifications are subject to change without notice. Use of this product is
subject to a limited warranty. Actual contents may differ slightly from those pictured.

PN 03MF040500001 Rev A

Deutsch

Technische Daten
Creative A320
Ausgabeleistung
Satellitenlautsprecher:
4 Watt RMS pro Kanal
Subwoofer:

8 Watt RMS
Rauschabstand:
75dB

Frequenzgang:

40Hz bis 20kHz

Wichtiger Hinweis

Die Seriennummer des
Creative A320 befindet
sich auf dem Subwoofer.
Notieren Sie diese
Nummer, und bewahren
Sie sie an einem sicheren
Ort auf.

Suomi

Tekniset tiedot
Creative A320
Lahtéteho
Satelliittikaiutin:

4 wattia RMS / kanava
Subwoofer:

8 wattia RMS
Signaali-kohinasuhde:
75dB

Taajuusalue:

40-20 000 Hz

Térkea huomautus
Creative A320:n
sarjanumero on
subwoofer-kaiuttimessa.
Kirjoita tdma numero ylés
ja sailyta se huolellisesti.

Magyar

Miszaki adatok
Creative A320
Kimeneti teljesitmény
Szatellit hangszoro:

4 W RMS csatornanként
Mélysugarzo:

8 watt (RMS)

Jel/zaj arany:

75dB
Frekvenciatartomany:
40 Hz ~ 20 kHz

Fontos

Creative A320
rendszerének
sorozatszama a
Mélysugéarzon talalhato.
irja fel ezt a szamot, és
tartsa biztos helyen.

Italiano

Specifiche tecniche
Creative A320

Uscita alimentazione
Altoparlante satellite:

4 Watt RMS per canale
Subwoofer:

8 Watt RMS

Rapporto segnale-rumore
(SNR): 75dB

Risposta in frequenza:
da 40Hz a 20kHz

Avviso importante

Il numero di serie di
Creative A320 é situato sul
subwoofer. Annotare
questo numero e
conservarlo in un posto
sicuro.

Svenska

Uppgifter

Creative A320
Stromuttag
Satellithdgtalare:

4 Watt effektvarde per
kanal

Subwoofer:

8 Watt effektivvarde
Signal /
storningsforhallande:
75dB
Frekvensomrade:
40Hz till 20kHz

Viktigt meddelande
Serienumret for din
Creative A320 hittar du pa
subwoofern. Anteckna
numret och férvara det
sakert.

EANANVLK&

MpodLaypapéc
Creative A320
Mepupepelakd nxeio:

4 watt RMS avet KatvaAt
Subwoofer:

8 watt RMS

Avoloyia
OAUXTOC-TIGPEUBOAWIV:
75dB

AvTaTokpLon
oLUXVOTNTAC:
40Hz - 20kHz

SNUXVTLKH onuelwon
O gelpLlakodg aplbpode
Tou Creative A320
BplokeTal emvw oTO
subwoofer. EnuswwoTe
TOV apLlOPO aLTOV KoL
QUAKETE TOV O€
XOPAAEG PEPOC.

CREATIVE

CREATIVE

Quick Start Guide

Schnellstart
Guida Quick Start
Guia Rapida
Snel aan de slag
Inicio Répido
Lynstart

Pikaohje

A320
Espafiol

Especificaciones
Creative A320

Potencia de salida de los
satelites:

4 vatios RMS por canal
Subwoofer:

8 vatios RMS

Relacion sefial a ruido:
75dB

Respuesta en frecuencia:
40Hz a 20kHz

Aviso importante

El nimero de serie para
Creative A320 se
encuentra en el
subwoofer. Anote este
numero y guardelo.

Dansk

Specifikationer
Creative A320
Stromudgang
Satellithgjttaler:

4 Watt RMS pr. kanal
Subwoofer:

8 Watt RMS
Signal/stajforhold:
75dB
Frekvensrespons:
40Hz til 20kHz

Vigtig meddelelse

P& Creative A320 er
serienummeret anbragt pa
subwooferen. Noter
nummeret ned, og
opbevar det et sikkert
sted.

Slovensky

Technické udaje
Creative A320
Satelitny reproduktor:
4W RMS na kanal
Subwoofer:

8W RMS

Pomer signéalu k Sumu:
75 dB

Frekvenéna
charakteristika:

40 Hz - 20 kHz

Dolezité upozornenie:
Sériové Cislo vasej
sustavy Creative A320 sa
nachadza na subwooferu.
Zapiste si toto ¢islo a
dobre si ho schovajte.

Démarrage Rapide

Snabbstart

Lynstart

Kratky Uvod

Szybki start

KpaTkue ykasaHus

Gyorskalauz

0dnydc ypriyopng ekkivnong
Skrateny navod na obsluhu

Trumpasis vadovas

Nederlands

Specificaties

Creative A320
Voedingsuitgang
Satellietluidspreker:

4 watt RMS per kanaal
Subwoofer:

8 watt RMS
Signaal/ruisverhouding:
75dB
Frequentieweergave:
40Hz tot 20kHz

Belangrijke
kennisgeving

U vindt het serienummer
voor uw Creative A320 op
de subwoofer. Noteer dit
nummer en bewaar het op
een veilige plaats.

Cesky

Specifikace
Creative A320
Vystupni vykon
Satelitni reproduktor:
RMS 4 W na kanél
Basovy reproduktor
(Subwoofer):

RMS 8W

Odstup signal/Sum:
75dB

Frekvenéni rozsah:
40Hz az 20kHz

Dulezité upozornéni
Sériové Eislo zafizeni
Creative A320 je umisténo
na subwooferu. Toto ¢islo
si poznamenejte a ulozte
je na bezpe¢ném misté.

Lietuviy

Specifikacijos
Creative A320
Satelitinis garsiakalbis:
4 vatai RMS viename
kanale

Zemy dazniy kolonélé:
8 vatai RMS

Signalo ir triukSmo
santykis:

75dB

Daznio signalas:

40Hz - 20kHz

Svarbi pastaba:
Creative A320 serijos
numeris yra ant zemujy
dazniy kolonélés. Sj
numerj uzsirasykite ir
saugokite.
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© Right Speaker

Haut-parleur droit

Rechter Lautsprecher

Altoparlante destro

Altavoz derecho

Rechterluidspreker

Coluna direita

Hoyre hoyttaler

Oikea kaiutin

© Left Speaker

Haut-parleur gauche

Linker Lautsprecher

Altoparlante sinistro

Altavoz izquierdo

Linkerluidspreker

Coluna esquerda

Venstre hoyttaler

Vasen kaiutin

© Ssubwoofer Caisson de basse Subwoofer Subwoofer Subwoofer Subwoofer Subwoofer Subwoofer Subwoofer
o Bass Level Control Bouton de réglage Basssteuerung Controllo libelo bassi Control de nivel Basregeling Controlo do nivel Bassnivaregulering Bassot_g_l_st_on
des basses de graves de graves tasonsaadin

© To Wall Outlet

Vers la prise mural

Zur Steckdose

Presa a muro

A la toma de corriente

Naar stopcontact

Para ligacao a tomada
eléctrica

Til stikkontakt

Pistorasiaan

° To Analog Audio
Source

Vers la source audio
analogique

Analoge Audio-Quelle

Sorgente audio
analogica

Fuente de sonido
analégica

Analoge geluidsbron

Fonte de audio analégica

Til analoge lydkilder

Analogisiin
aanilahteisiin

© Volume Control

Réglage du volumef

Lautstérkeregelung

Controllo volume

Control de volumen

Volumeregeling

Controlo de volume

Volumkontroll

Aanenvoimakkuuden
saadin

0 Power LED

Diode électrolum-
inescente POWER

Netzschalter-LED

Spia di accensione

LED Power

Aan/uit-LED (Power)

LED de corrente

Lysdiode for strom

Virran merkkivaldo

e Power On/OFF switch

Interrupteur on/off

Ein/Aus-Schalter

Interruttore di
accensione

Interruptor de
encendido

Uit/Aan-schakelaar

Chave de liga/desliga

Av/pa-knapp

On/Off virtakytkin

Svenska

. Dansk

Cesky

. Polski

. Pycckui

Magyar

. EAANVIK&

. Slovensky

Lietuviy
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@ Hoger hogtalare Hojre hojttaler Pravy reproduktor Prawy gtosnik FPOMKOFOBOPHTENE Jobb oldali hangszéré A£EL0 nxelo Pravy reproduktor Desinysis garsiakalbis

" " . , - neBbIn . P . . - I . .
o Véanster hogtalare Venstre hoijttaler Levy reproduktor Lewy gtosnik rPOMKOroBOpHUTENLS Bal oldali hangszéré ApLOTEPO nxelo Lavy reproduktor Kairysis garsiakalbis
© Ssubwoofer Subwoofer Subwoofer Subwoofer Ca6Bydep Mélysugarzé Subwoofer Subwoofer Zemujy dazniy

kolonélé

© Basniva-kontroll

Basniveau Kontrol

Ovladani Grovné basu

Regulator poziomu
baséw

PerynaTtop ypoBHs HY

Mély frekvenciaszint
szabalyozé

ALXTHEN EAéYXOUL
ETILITESOL PTTROWV

Ovladanie urovne
hibok

Zemy tony valdiklis

© Till vagguttag

Til veegstik

Do zasuvky ve zdi

Do gniazdka
sieciowego

K ceteBoW po3eTke

Az elektromos
csatlakozéaljzatba

NpiCax ocVVdeong
O£ ToiXo

Do elektrickej zasuvky

| sieninj kistukinj lizda

o Till analoga
ljudkallor

Til analog Lydkilder

Analogovy zvukovy
zdroj

Analogowe zrédto
dzwieku

AHanoroBbIii BXOAHOM
3BYKOBOW CUrHan

Az analég
audioforrashoz

MNnyég AXouv ywx

XVOXAOYLKA HETARTPOTIA

Zapojenie ku zdroju
analégového signalu

] analoginius garso
Saltinius

@ Volymkontroll Lydstyrkeknap Ovladani hlasitosti Regulacja gtosnosci ',’:;}’,,’,’("0233 ;I::k:gé(i{/%sz%eg- sé\t'?'(;gﬁg eAeyxoL Ovladanie hlasitosti Garsumo valdiklis
O Strém-LED Strom-LED Dioda LED (Power) Dioda LED (Power) Wnamkatop LED Power LED Evbeukruai Auxvix Indikétor napajania Maitinimo Sviesos

TIPOXAG PEVUXTOG

diodas

o Strombrytare pa/av
(on/off)

Teend/sluk-kontakt

Vypinag napajeni

WSacznik/wySacznik
zasilania

Bbikntoyaten
nuTaHus

Be- és kikapcsolé
gomb

ALXKOTITNG
evepyoTrolnong/
XTTEVEPYOTTOLNONG
PEVHATOG

Hlavny vypinaé
napdjania

Jungiklis maitinimui
ijungti/iSjungti
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